

快报记者 刘伟伟在孝陵卫为你报道

九年磨一“米”

他把最好吃的大米送上市民餐桌

你知道江苏最好吃的大米是什么吗?它叫“南粳46”,培育者是江苏省农科院粮食作物研究所所长王才林。这位与大米打了一辈子交道的人,花了9年时间,把最好吃的大米送上市民的餐桌。不仅如此,王才林此前培育出的“南粳44”,已成为江苏省晚粳稻地区的主推品种和高产增效创建的首选品种,累计增收节支18亿元。去年12月,因为贡献突出,王才林荣获第四届“江苏创新创业人才奖”。

“磨”出最好吃的大米

都说十年磨一剑。培育“南粳46”,是从1999年到2008年。1991年,王才林赴日本留学。

都说日本大米好吃,他的第一想法,就是把日本的稻种带到江苏来种。王才林看中了日本一种稻米,因其口感好、颜色乳白如同白玉而得名“乳玉王妃”,也叫“关中194”,但因为生长期太短,并不适合在江苏种植。但王才林看上了它身上具有的“好口感”基因。而当时的江苏市场上,有一种名为“武香粳”的大米,尽管产量高、但口感一般。“能否杂交,将二者的优点结合起来呢?”这个想法让王才林很兴奋,他一头扎进了实验室。从1999年第1代“南粳46”问世,直到2008年第10代“江苏最好吃的大米”才培育出来。

已经种植了200多万亩

“南粳46”能被誉“江苏最

好吃的大米”,经过了严格的评审过程。“有饭香,嚼起来有弹性和韧性,吃起来有甜味,下咽时喉咙没有异物感……”在这些具体要求中,“南粳46”都拔得头筹。“这种大米煮熟后晶莹剔透,吃起来柔软滑润,很有嚼头,不配菜都觉得很香。”市民孙女士自去年第一次购买“南粳46”之后,再没换过其他的大米。

据悉,“南粳46”因生长期相对较长,只适合在苏南地区种植,目前已在苏州和上海种植200多万亩。“我的下一个目标,就是将‘最好吃的大米’种到淮河两岸。”王才林最近正忙活的,就是培育出生长期更短的“南粳”系列大米,让更多农民种出“最好吃的大米”。

快报记者 马乐乐在龙蟠中路为你报道

城中豪宅单价降了1万多?

开发商:完全没有这回事!

继城东和江北楼盘直线跳水之后,昨天又传出城中有楼盘大降价,每平方米降了1万多元,当晚开发商就辟谣称是误会。

春节后的南京楼市看房人剧增,这让个别楼盘有了涨价的念头。可是这个念头刚出现,大幅降价的楼盘又频频出现。先是城东的东方红郡每平方米降了1000元~1800元,不少房源惊现麒麟的谷底价;接着是江浦的融侨观

邸房价降幅高达23%,要用低价与中海公开抢客。昨晚,有网友说,城中高端豪宅菲呢克斯也要大降价,降幅高达12000元/平方米!一时间业内人士议论纷纷,“难道新一轮跳水又要开始了?”

“完全没有降价这回事!”昨天晚上,菲呢克斯营销总监左碧莹澄清说。她介绍说,菲呢克斯开盘均价44000元/平方米,这个价格至今没有任何变化。“我们在销

售过程中,有的客户对装修风格有自己的理解,希望能进行改动或者自己装修,因此我们将3~8层的部分房源拿出来,以毛坯形式对外销售。”左碧莹说,由于这部分房源是低楼层的,原本精装修价格就不到44000元/平方米,现在剥离装修后均价为30000元/平方米。她表示,这完全不是降价,只是根据顾客的需要提供的“自由版”。

小心“倒春寒”侵袭前列腺

春天已到,但近日的“倒春寒”让南京经历了冷暖的反复交替。因倒春寒的“突袭”,众多前列腺病患也深受其害。据南京建国男科医院临床统计,近日前列腺炎复发的患者不在少数。

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心郑世广主任指出,天气变

化大是引起前列腺疾病发作的重要诱因。在这个季节,不少自以为身体好的男士,为了“风度”迫不及待地换上了单薄的春装,冷热不定的气候反复交替,加之不注重防寒保暖,极易导致前列腺慢性充血,加重前列腺液的淤积,从而引发前列腺疾病的发作。其实,前列腺炎反复发

作就像“感冒”:感冒好了,但假如不注意保护身体,因为劳累、受凉可能再次感冒。

郑主任提醒,倒春寒时节,慢性前列腺炎患者尤其要注意下身保暖,避免会阴区受凉。另外,还要戒烟酒、忌辛辣食品;避免久坐;多喝水,不憋尿;注意锻炼身体。一旦发现不适应及时到专科医院就诊,以免错过最佳治疗时机。

显微美容学、3D数字定位整形树立行业标杆,真正意义上创造了领航全球的“微整形美容临床医学”。

南京医科大学附属医院整形外科沈婷院长认为,整形美容行业的未来发展趋势是智能、微创、极速。目前医院正积极申请国际最高标准JCI认证,承担南京医科大学教研任务,积极开展国际化的学术交流,致力于成为世界一流的集医学、教学、科研与艺术于一体的复合型文化空间,并以管理、学术、服务和信誉享誉全球。

较快,注射玻尿酸就能很好地解决这些问题。它普遍运用在除皱、隆鼻、丰胸、丰脸颊、丰太阳穴等多个方面。但是,东西虽好,却不是人人都适用。有严重过敏史的人,特别是曾经对透明质酸类产品过敏的人就不适合注射玻尿酸。使用不当,非但达不到好的效果,反而适得其反,很容易令皮肤更干。宋主任提醒消费者:“注射美容,一定要选择正规医院,了解自身情况后选择适合自己的注射产品。切忌盲目跟风。”

据悉,江苏施尔美整形美容医院成立“注射美容—透明手术室”,全程全透明同步直播,旨在让对微整形不够了解的爱美人士,零距离接触和观察注射微整形,在打消顾虑的同时,让大家见识微整形的“针”功夫;同时,近期拨打施尔美预约电话(400 690 0188),还能享受注射美容超低折扣等多重优惠大礼,名额有限,预约从速。

快报记者 马乐乐 顾炜在河西为你摄影报道

周末,去河西“逛世界”



价值1100万元的房车

这个周末,南京市民不用出南京,就可以“环游五大洲”了。2012中国(南京)国际旅游度假展览会将于明后天在河西的南京国际博览中心举行,来自五大洲25个国家和地区的度假产品、

旅游线路齐登场,给市民旅游提供充分的选择。

市民在游览的同时还能欣赏到佳丽走秀,体验一把高尔夫挥杆的乐趣,更能看到价值千万元的霸气房车。

快报记者 毛丽萍在雨花南路为你报道

宁丹路一期拓宽改造拟4月开工

数千棵树今起“搬家”,完工后再“回迁”

昨天,记者从雨花台区交通运输局了解到,宁丹路一期拓宽改造工程拟定于4月16日开工建设,路幅将从现有的27米拓宽至45米。

今天起,该路沿线中分带及两侧绿化将进行保护性迁移。据介绍,待宁丹路一期拓宽改造工程完成后,重新布置中分带和两侧绿化带时,会将迁移的树木完好无损地迁移回来,最大限度地保护现有绿化树木,节约资金。

4月,宁丹路“动手术”

宁丹路改造一直备受市民关注,昨天,雨花台区交通运输局宣布,工程一期已初步敲定4月16日开工。

据悉,宁丹路拓宽改造工程起点在绕城公路铁心桥互通,止于大周路平交,全长约2.8公里,设计公路等级为一级,将与将军大道、机场高速一起构成南京西南地区南北向的主干道。另外,已建成的宁丹路二期(大定坊大

周路口—江宁段)3.8公里将进行绿化提档升级。整条宁丹路将由县道升级为省道,拟北延至雨花西路(安德门),打造成软件谷10公里“信息大道”。

数千棵树木今起“搬家”

记者获悉,由于路幅要增加18米,现有的中分带及两侧绿化带都需要迁移,这项工作今天起开始,预计用时一个月左右。

昨天,记者了解到,此次涉及到的树木品种、数量并不少,仅两侧绿化带就要移植大乔木795株,花灌木1899株,球类361株,还有绿篱等。“我们已向雨花台区绿办申请并获批准,今天就开始迁移。”相关人士表示。

是不是只要区绿办同意,就可以不要绿评?对此,市住建委表示,这要由市城管局来定,可市城管局称超出了他们的管理范围。不过,雨花台区交通运输局承诺,待宁丹路一期拓宽改造工程建设完成后,会将迁走的树木完好无损地迁回来。

快报记者 沈晓伟为你报道

“卖房数据”将直报国家统计局

昨天记者从南京市统计局了解到,从2月18日开始,按照国家统计局统一部署,南京7437家企业将按照新的统计制度,“跳”过街道、区县、省市等层面,直接通

过互联网向国家数据中心报送统计数据。将来各家房企每月卖房收入多少,不同行业工薪阶层的劳动工资多少,统计出来的数据将更加真实准确。

快报记者 安莹为你报道

中药不用煎,冲泡就行

传统观念中,抓一服中药后,要把草药都倒进药罐中煎煮。如今,拿到手的中药是一袋袋颗粒药粉,每次喝药就像喝冲剂一样,只要撕开包装袋,将配好的颗粒状药粉冲泡就行。

记者了解到,由江苏一家企

业参与完成的“中药配方颗粒关键技术研究与产业化”项目,获得了今年的国家科技进步二等奖。不过这样“挑战”传统中药工艺的方法,并没有得到一些老年患者的认同,目前在江苏省中医院临床使用还不到一成。

快报记者 仲茜 钟晓敏为你报道

邀请50户家庭
一起送果树到农家

家长希望培养孩子环保意识

昨天,现代快报联合建邺区绿化委员会倡议的公益植树活动,受到广大读者好评。仅半天,“送果树到农户”的50个名额就报满了。

“这项活动太有意义了!”家住爱达花园的王女士表示,当天她想全家总动员,一起去植树。她说,孩子的公益心应该从小培养。

智能科技

开创全新微创无创、无痕自然顶尖技术

南京医科大学附属友谊整形外科医院拥有当今世界最先进的全数字化太空舱手术室,十万级层流洁净、数字传递信息、手术室声像沟通系统,各项设施严格按照国际化、现代化、自动化、人性化标准进行装备和管理,真正树立数字化示范医院标杆。

在医院进行任何一项整形手

术,专家都会从专业医学美学角度出发,根据求美者的要求与个体特征,进行一系列数据分析,无论是精致改脸型、微雕隆鼻、还是内窥镜立体三维唯美隆胸,都可在数字化分析和高科技装备下完成。

南京医科大学附属友谊整形外科医院完美融入现代整形美容学、

透视“注射美容”系列之:

注射美容,美丽扫盲

无论是在网络上还是时尚杂志上,提到最多的就是哪个明星皮肤又变好了,鼻子又变挺了。归根结底,无非又是注射美容的功劳。玻尿酸、肉毒素、胶原蛋白,这些神奇的物质有时候却也让让人欢喜让人忧。它们在让人得到美丽的同时,因选择不当,操作DIY等引起的问题屡见不鲜。求美者在选择注射美容中容易走哪些弯路?如何准确,安全地选择适合自己的注射美容?近日,笔者走进江苏施尔美整形医院,走访了著名注射美容专家宋茂启主任。

注射美容,盲目跟风切不可行

“爱美是女人的天性,但切忌盲目跟风。”宋茂启主任说道,“注射美容确实是时下痛苦最小,效果最显著,最风靡流行的美容方式之一。很

多东西一旦成为流行趋势,就不乏有人跟风。很多人对注射美容和自身身体、肤质情况缺乏详细的认知和安全意识,使用不当严重影响美观,得不偿失,甚至危及生命。”

注射美容,适合自己的最重要

宋主任表示,眼下最受欢迎的注射美容主要有玻尿酸、肉毒素和胶原蛋白。就玻尿酸而言,它并非酸类,而是一种天然的多糖体,且原本就存在于人体皮肤内,只是随着人年龄的增长而流失。适当补充玻尿酸不但能够帮助肌肤从皮肤表面吸收水分,还能增强皮肤的保水能力,暂定和缓解肌肤老化状态,使皮肤恢复原有的光滑和弹性。起到防皱抗皱,延缓皮肤衰老,美容养颜的作用。很多女性朋友因缺水感到皮肤干涩、晦暗,皮脂腺分泌低下且老化